



## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

### EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: [info@pansype.gr](mailto:info@pansype.gr)

Αθήνα 23 /04 /2021

### ΘΕΜΑ: Εξελίξεις στη διεκδίκηση για το ΟΑ 50670

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Σε συνέχεια της πρόσφατης ανακοίνωσης της πενταμελούς επιτροπής σχετικά με την πορεία της διεκδίκησης του Ομαδικού Ασφαλιστηρίου 50670, θα θέλαμε να σας θυμίσουμε τα γεγονότα που έχουν συμβεί σχετικά με την παρούσα διεκδίκηση που διαρκεί σχεδόν 12 χρόνια

Το 2009 τέθηκε σε ειδική εκκαθάριση η Ασπίς Πρόνοια και μένει ως εκκρεμότητα η αποζημίωση των εργαζόμενων στην τότε Aspis Bank, που απορρέει από το ΟΑ 50670. Ο Σύλλογος μας κινήθηκε άμεσα προς όλες τις κατευθύνσεις προκειμένου να επιλυθεί το θέμα. Η λύση που πρότεινε η τότε διοίκηση της Τράπεζας ήταν, να βρεθεί μια διάδοχη κατάσταση σε κάποιο αντίστοιχο πρόγραμμα και να συνεχιστεί το ασφαλιστήριο.

Για το λόγο αυτό συνεχίστηκε η κατάθεση των αντίστοιχων εισφορών από την Τράπεζα σε ειδικό λογαριασμό ενώ, παράλληλα ο Σύλλογος ασκούσε συνεχείς πιέσεις προς τη διοίκηση για τη συνολική λύση του θέματος.

Οι δικαιούχοι του προγράμματος ήταν και είναι τόσο πρώην όσο και εν ενεργεία εργαζόμενοι στην Τράπεζα, οι οποίοι συγκρότησαν πενταμελή επιτροπή και στη συνέχεια ενυπογράφως εξουσιοδοτήθηκε από όλους μας να φέρει εις πέρας τη διεκδίκηση. Όλες αυτές τις αποφάσεις και τις ενέργειες της επιτροπής στήριζε και εξακολουθεί να τις στηρίζει ο Σύλλογος μας.

Μετά την απορρόφηση της TBANK από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο δεν έγιναν τελικά αποδεκτές οι απαιτήσεις μας, ούτε από την τότε Διοίκηση ούτε βεβαίως και από το Σύλλογο των εργαζόμενων του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου.

Δεν ξεχνάμε, πως το διακύβευμα εκείνη τη χρονική στιγμή δεν αφορούσε μόνο το συγκεκριμένο ασφαλιστικό πρόγραμμα, αλλά και αυτή καθαυτή τη συνέχιση της εργασίας μας όπως και συνολικά τα εργασιακά μας δικαιώματα, τα οποία αμφισβητούσε η τότε Διοίκηση σε απόλυτη σύμπλευση με τη συνδικαλιστική έκφραση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου στο σύνολο της, αντιμετωπίζοντας μας ως παρείσακτους και εργαζόμενους δεύτερης κατηγορίας.

Το 2013, με νέο εργοδότη μας τη Eurobank, η εκκρεμότητα για το σύνολο των απαιτήσεων μας παραμένει, με την 5μελή επιτροπή αλλά και το Σύλλογο μας να συνεχίζουν αδιάκοπα τις προσπάθειες επίλυσης.

Μετά από τις μακρόχρονες συντονισμένες και στρατηγικά σχεδιασμένες κινήσεις της 5μελούς επιτροπής και με τη συνεχή στήριξη του Συλλόγου μας αλλά και της ΟΤΟΕ, καταφέραμε προχθες να οδηγηθούμε σε ένα κατ' αρχήν θετικό αποτέλεσμα για τις απαιτήσεις μας που απορρέουν από το ΟΑ 50670.

Στο σημείο αυτό εφιστούμε την προσοχή σε όλους τους δικαιούχους, πως οι όψιμοι 'εργολάβοι της συμφοράς' που εμφανίστηκαν από το πουθενά διεκδικώντας δάφνες από πολυετείς αγώνες άλλων, μόνο προβλήματα μπορούν να δημιουργήσουν.

Τονίζουμε πως η επίλυση του θέματος απαιτεί υπεύθυνες και σοβαρές ενέργειες από τους ανθρώπους που έχουν γνώση. Οποιαδήποτε ανάμειξη πρόθυμων παραγόντων ενέχει σοβαρούς κινδύνους εμπλοκών της επιδίωξης μας.

Ας προσέξουμε όλοι.

Επισημαίνουμε σε όλους τους δικαιούχους πως, η μόνη υπεύθυνη και αρμοδίως εξουσιοδοτημένη για το ζήτημα αυτό, είναι η παρακάτω 5μελής επιτροπή, την οποία όλοι εμείς επιλέξαμε και της αναθέσαμε τη διαχείριση:

Δημήτριος Πριόβολος  
Νικόλαος Δαλιάνης  
Παναγιώτης Μπαλωμένος  
Νικόλαος Δεληγιάννης  
Απόστολος Μέτσιοι

ΠΑ.ΣΥ.Π.Ε

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση-πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κο Απόστολο Μέτσιο στα τηλέφωνα 2114112829 & 6951943563.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΟΥΛΗΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ